В связи с переездом в другой регион продается база отдыха «Северянка»,             размещена на территории общей площадью 1 ГА на берегу озера Кандры-Куль. На территории находятся 3 капитальных здания различного назначения общей площадью 500 м2 (из них жилые – 2, кафе-бар -1), 7 элитных вагон-домиков с раковинами и туалетами с 4-х местным размещением,  13 вагон-домиков эконом класса от 3 до 6- ти местным размещением. Артезианская скважина с  питьевой водой первой категории качества. Общая вместимость отдыхающих 100 мест в сутки.
Здания имеют электроснабжение, газовое отопление, обеспечены горячим и холодным водоснабжением, канализацией. По территории имеется горный родник. Комплекс имеет удобные подъездные пути и бесплатную собственную автостоянку. 
В зданиях расположены:
- Гостиница в 2-х этажном коттедже общей вместимостью на 12 спальных мест, кухня со всем оборудованием и банкетным залом до 40 посадочных мест, сауна, камин, ТВ. 
- Гостиница в 2-х этажном коттедже общей вместимостью на 12 спальных мест, сауна, бассейн, русский бильярд, ТВ. 
- Кафе-бар «Северное сияние» в отдельно стоящем  здании, с основным залом до 50 мест,  кухней, имеющей всё необходимое оборудование для приготовления пищи и хранения продуктов в большом количестве.
На территории комплекса находятся детская игровая площадка и спортивные площадки для футбола, волейбола, душевые кабины.
В настоящее время Комплекс используется как:
- корпоративная база для отдыха сотрудников и проведения тренингов и семинаров (круглый год),
- база семейного и детского развлекательного и спортивного отдыха (круглогодично)
На расстоянии 2,5  км имеется горнолыжный комплекс (зима): 2 горнолыжные трассы, 1 трасса для надувных санок-ватрушек с 2 бугельными подъемниками.
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Цена договорная.
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